

一个多月前,即将升入大三的他被查出患有慢性髓性白血病。在突如其来的灾难面前,这个21岁的男孩没有气馁——

面对病魔,他选择微笑生活

核心提示

□记者 赵夏楠/文 李卫超/图

近日,当同学们都陆续走进学校,开始新学期的学习时,有个男孩只能暂时告别校园在家休息——一个多月前,他被查出患有慢性髓性白血病。

他叫谢星晨,今年21岁,现就读于华北水利水电学院给排水工程专业,开学就该上大三了,可是,命运却给了他重重一击……



微笑着的星晨,坚强乐观。

▶▶ 诊断结果出来前,他已作好心理准备

9月3日上午,记者来到位于洛龙区白马寺镇半个店村的谢星晨家中,见到了看起来有些瘦弱的谢星晨。经过郑州大学附属洛阳中心医院半个月的初步治疗,谢星晨的病情已暂时稳定。考虑到高昂的医疗费用,谢星晨与医生商量后,暂时回到家中依靠药物控制病情。

谢星晨说,2011年1月,他

体检时发现自己的白细胞数量有些多,而且左侧腹部感觉有硬块,由于平时身体素质一直很好,当时他并未在意。

今年7月,谢星晨在家帮父母干农活时,明显感觉体力不如以前,而且腹部的硬块越来越严重。经过两家医院的诊断,谢星晨被确认患有慢性髓性白血病,且白细胞的数量多出正常值七八倍。

“其实在等待诊断结果的那几天,我已有预感自己得了白血病,已经作好了心理准备。”谢星晨说,医院还未出结果的前几天,他思索再三,鼓起勇气在网上进行搜索,得到的结论是自己得白血病的可能性很大。

那个夜晚,谢星晨辗转反侧,一夜未眠……从那时起,谢星晨就作好了心理准备:不论结果怎样,都要积极面对。

▶▶ 选择坚强,他微笑安慰父母

谢星晨的父母常年在家务农,靠种菜、卖菜为生。“孩子的病确诊后,仅前期住院治疗就花了3万多元,家里盖了一半的新房被迫停工。”谢星晨的父亲谢建仓无奈地说,知道孩子的病情后,亲戚纷纷伸出援手,但是好

不容易凑到的钱对高昂的医疗费用来说仍是杯水车薪。

在谢星晨家的桌子上,记者看到两盒药用塑料袋仔细包裹着。谢星晨说,这两盒药就是他现在每天需要服用的,两盒药共2.4万元,只是一个

月的量。

谢星晨的母亲孙姣娥说,知道孩子的病情后,她和丈夫觉得天塌了,整日以泪洗面,反而是儿子每天微笑着安慰他们,“为了孩子,我们也要变坚强”。

▶▶ 乐观向上,他想坚持完成学业

谈起校园生活,谢星晨笑着说:“我大一参加学校运动会,1500米长跑得了第二名;大一第一学期,我的总成绩在本专业排名靠前……”

由于家境贫困,谢星晨虽然拿到了学校的助学金,但为了减轻父母负担,他经常利用寒暑假外出打工。2011年的寒假,为了能够多挣一些钱,谢星晨第一次

没有回家过年。

“总在家待着也不行,如果医生允许,我想早日回到学校,跟同学们在一起。听说这个学期就要开始实习了,我可不想错过。”谢星晨说,他一直觉得自己跟以前没什么两样,日子总要一天天过,就算遇到困难,也要选择微笑面对。

谢星晨说,他是全家唯一的

大学生,父母供他上学不容易,得知自己的病情后,父母一夜愁白了头,他要振作起来,继续完成学业,报答父母,他坚信自己的病总会有治好的一天。

如果您被谢星晨的坚强打动,想给这个小伙子一些鼓励和帮助,请拨打本报热线66778866,与我们联系。期待坚强的星晨早日恢复健康。

■采访手记 那天晚上,当谢星晨在键盘上敲出自己的症状,按下搜索键时,也许只是短短的几秒钟,但对于这个年仅21岁的小伙子而言,却需要巨大的勇气和胆量。花样年华的他,本该

尽情享受无比绚烂的青春,可是,他却需要和病魔抗争……采访中,谢星晨始终保持着微笑,他乐观的心态感染了在场的每一个人。他一直说,为了年迈的父母,他要积极面对今后的生活,可是,

临走前,谢星晨不经意的一句话,让记者感受到了这个懂事的小伙子隐藏在内心深处不愿表现出来的脆弱:“网上说,得这个病的概率只有十万分之一,为什么会轮到……”

后续报道

马华来洛募捐 市民踊跃献爱

5755.4元善款及爱心物资今天将送达汝阳县上店镇南拐村小学



募捐现场,市民争献爱心。



马华和小朋友现场交流。



活动结束后,志愿者清点善款。



志愿者将马华抱上车。

□见习记者 陈晓佳/文 记者 李卫超 高山岳/图

本报讯 昨日18时30分许,陕西残疾青年马华骑着电动三轮车,从龙门大道古城路口附近出发,到周王城广场为汝阳县贫困儿童募集资金,本报曾在9月3日A09版《残疾青年马华,抵洛募捐助学》予以关注。

出发前,志愿者将马华抱上电动三轮车,马华伸出右手打出一个大大的“V”字,脸上洋溢着自信的笑容。一路上,马华将身体挺得直直的,显得格外精神。

到达周王城广场后,马华向广场上的市民讲述了自己的经历以及此次来洛的目的,吸引了不少市民驻足围观。其间,来自知行文化教育中心的几个小朋友站在马华身边背诵了《弟子规》,并进行了手语表演。得知马华的事情后,不少市民慷慨解囊,奉献自己的爱心。8岁的小男孩崔亦农将自己积攒的零花钱25.4元全部投进了募捐箱,小姑娘王慧宁则拿出一个新书包,托马华带给山区的孩子们。

约半个小时,马华共募得善款5755.4元。据了解,马华本次募集的善款以及一些书本、衣服将于5日上午送达汝阳县上店镇南拐村小学。“洛阳人非常热情、有爱心,非常感谢大家的支持!”面对争相献爱的洛阳市民,马华激动地说。

杨氏水产 丹尼斯强强联手推出阳澄湖大闸蟹

六年店庆预订送好礼

总店: 凯旋西路66号路北(涧东路口东20米) 114转阳澄湖大闸蟹 18736337788
分店: 行署路3号(西工区委西50米) 涧西区南昌路丹尼斯 新区政和路丹尼斯